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Шановний пане Романе!

На Ваш інформаційний запит від 15.05.2021 повідомляємо наступне.
1. На виконання Постанови КМУ від 21.10.2015 №835 «Про затвердження 

Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 
даних» міським головою видано розпорядженням від 02.03.2016 №53-р «Про 
набори даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».

2. Ураховуючи зміни в чинному законодавстві України щодо відкритих 
даних, з метою забезпечення оприлюднення та оновлення публічної інформації 
її розпорядниками, міською радою та її виконавчим комітетом до 
розпорядженнями міського голови від 02.03.2016 №53-р «Про набори даних, 
що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» внесено зміни 
розпорядженнями міського голови від 25.05.2018 №110-р, 20.07.2018 №149-р, 
11.07.2019 №170-р, 12.05.2020 №121-р.

3. Розпорядженням міського голови від 02.03.2016 №53-р «Про набори 
даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», зі змінами, 
визначено керівників відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської 
ради, головного спеціаліста апарату міської ради і виконкому з питань охорони 
праці, які відповідно до їх основних завдань і функцій володіють наборами 
даних з публічною інформацією, розпорядниками якої є міська рада, її 
виконком, відповідальними особами з питань доступу до публічної інформації 
розпорядників інформації та за її оприлюднення й оновлення згідно із Законом 
України "Про доступ до публічної інформації".
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4, 5. Щорічно на звернення Міністерства цифрової трансформації 
України оцінки виконкомом міської ради заповнюється картка оцінки стану 
оприлюднення і оновлення відкритих даних (з публічною інформацією, 
розпорядниками якої є Криворізька міська рада та її виконавчий комітет) на 
Єдиному державному веб-порталі відкритих даних. Вищезазначена інформація 
надається Міністерству цифрової трансформації для забезпечення проведення 
із залученням інститутів громадянського суспільства та представників 
громадськості періодичного моніторингу стану оприлюднення та оновлення 
наборів даних на офіційних веб-сайтах державних органів та па Єдиному 
державному веб-порталі відкритих даних, зокрема шляхом проведення 
щорічної оцінки стану оприлюднення та оновлення відкритих даних 
розпорядниками інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих 
даних відповідно до І Іорядку із подальшою публікацією результатів 
моніторингу на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та поданням 
результатів оцінки на розгляд Кабінету Міністрів України відповідно до 
Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 №835 «Про затвердження 
Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 
даних», зі змінами.

З повагою

Керуюча справами виконкому
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